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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA/SP
Realizada em 30 de abril de 2026

Às 9h14 do dia 30 de abril de 2026, nas dependências da Câmara Municipal de Fran-ca/SP, realizou-se a reunião das Comissões Permanentes, destinada à deliberação deprojetos constantes na pauta legislativa. A reunião foi conduzida pelo Presidente,contando com a presença dos vereadores Gilson Pelizzaro, Andréia, Francisco SérgioGarcia, Marcelo Tidi, Daniel Bassi, Leandro “Patriota”, entre outros parlamentares epúblico presente. Iniciando os trabalhos, passou-se à apreciação do Item 1 da pauta,referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 52/2026, de autoria do vereador Marcelo Ti-di, que institui o Programa “Jovem Decide” e dá outras providências. A assessora ju-rídica, Dra. Maria Fernanda, apresentou parecer favorável à matéria, destacando queo projeto objetiva ampliar a participação dos jovens nos processos de decisão da ad-ministração pública, especialmente na formulação de políticas públicas municipais.Informou ainda que o projeto está em conformidade com o artigo 30 da ConstituiçãoFederal e não afronta entendimento consolidado pelo Supremo Tribunal Federalacerca da competência legislativa municipal, opinando favoravelmente ao projeto,com apresentação de emenda supressiva em anexo. Aberta a discussão do mérito, fi-zeram uso da palavra os vereadores presentes, que parabenizaram o autor da pro-posta e destacaram a importância da participação da juventude na vida política e ad-ministrativa do município. Também participou da discussão o jovem Heitor Vidal Gua-cho, representante da HG Rede Solidária, que defendeu a criação de uma plataformapública municipal para recebimento de sugestões e propostas dos jovens para me-lhorias na cidade, ressaltando a importância da aproximação da juventude com o Po-der Legislativo e com a política em geral. Durante os debates, os vereadores esclare-ceram aspectos relativos à iniciativa popular de projetos de lei, explicando a exigên-cia constitucional do percentual mínimo de assinaturas do eleitorado para apresenta-ção formal de propostas legislativas pela população. Os parlamentares destacaramainda a importância do incentivo à participação política dos jovens e mencionaramações já desenvolvidas pela Câmara Municipal voltadas à educação cidadã e à apro-ximação da juventude com o Legislativo. O vereador Marcelo Tidi ressaltou que a ini-ciativa do projeto surgiu a partir da sugestão apresentada pelo jovem Heitor, reco-nhecendo publicamente sua contribuição para a elaboração da proposta. Encerrada adiscussão, o projeto recebeu parecer favorável das comissões competentes. Na se-quência, passou-se ao Item 2 da pauta, referente ao Projeto de Lei Ordinária nº53/2026, de autoria do Prefeito Alexandre Ferreira, que autoriza a abertura de crédi-to adicional no orçamento de 2026, no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais),e dá outras providências.
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A Dra. Maria Fernanda esclareceu que a matéria trata de alterações orçamentáriasna Secretaria Municipal de Saúde, permitindo o aditamento do Convênio nº 01/2025,celebrado com a Fundação Espírita Allan Kardec, em conformidade com a Portaria nº3.168, utilizando recursos provenientes de emenda parlamentar do deputado federalRicardo Salles. Durante a discussão, os vereadores ressaltaram a importância do re-curso para a área da saúde e para o atendimento prestado pela Fundação Espírita Al-lan Kardec à população de Franca. Também foram feitas manifestações sobre a ne-cessidade de maior destinação de recursos federais ao município, bem como refle-xões acerca da representatividade política regional e da importância da participaçãopopular no processo eleitoral. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu apresença de todos e encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que,após lida e aprovada, será assinada pelos membros competentes.

Franca/SP, 30 de abril de 2026.

Daniel Bassi
Vereador

Andréa Silva
Vereadora

Fransérgio Garcia
Vereador
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Gilson Pelizaro
Vereador

Leandro O Patriota
Vereador

Marcelo Tidy
Vereador

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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